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Πραγματοποιήθηκαν οι απολυτήριες Πτυχιακές 
και Διπλωματικές εξετάσεις της Σχολής 
Βυζαντινής Μουσικής της Μητρόπολης Λαρίσης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Με τη χάρη του Αγίου Θεού και τις πρεσβείες του Αγίου 
Αχιλλίου, του Μυροβλήτου και θαυματουργού, του οποίου το 
όνομα φέρει η Σχολή Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς 
Μητροπόλεως Λαρίσης και Τυρνάβου, πραγματοποιήθηκαν οι 
Απολυτήριες Πτυχιακές και Διπλωματικές Εξετάσεις, οι οποίες 
και σφράγισαν το Ακαδημαϊκό Έτος 2025-2026.

Οι Εξετάσεις έλαβαν χώρα την Πέμπτη 18 Ιουνίου 2026 στην Αίθουσα του Θρόνου 
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του Μητροπολιτικού Μεγάρου της Λαρίσης, όπου και συστεγάζεται η Σχολή 
Βυζαντινής Μουσικής. Της Επιτροπής των Εξετάσεων προΐστατο ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος, ο οποίος τυγχάνει και 
Πρόεδρος της Σχολής.

Η Εξεταστική Επιτροπή απετελείτο από τον Διευθυντή της Σχολής κ. Ιωάννη 
Μαυρομάτη και εξέχοντα μέλη τους: 1) κ. Ανδρέα Ιωακείμ, Διευθυντή του Ωδείου 
“Γερμανός ο Μελωδός” της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος, 2) κ. Αριστοτέλη 
Βογιατζόγλου, Διευθυντή της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς 
Μητροπόλεως Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας, 3) κ. Θωμά Βλάχο, Πρωτοψάλτη του 
Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Καρδίτσης και 
καθηγητού Βυζαντινής Μουσικής, 4) Αιδεσιμολ. Πρωτοπρ. Κ. Γεωργίου Στάμου, 
Αρχιερατικού Επιτρόπου πόλεως Καρδίτσης και καθηγητού Βυζαντινής Μουσικής, 
ενώ εκπρόσωπος του Υπουργείου Πολιτισμού παρέστη η κ. Ευαγγελία Τσιούκα, 
καθηγήτρια Ευρωπαϊκής Μουσικής.

Έλαβαν δε μέρος στις Εξετάσεις και αφού κρίθηκαν άξιοι έλαβαν τον αντίστοιχο 
τίτλο σπουδών , οι κάτωθι μαθητές: Ψαθάς Χρήστος-Σπυρίδων (Δίπλωμα 
Βυζαντινής Εκκλησιαστικής Μουσικής) και οι (κατ’ αλφαβητική σειρά) 
Γκουτζαμπασούλης Απόστολος, Κράϊας Παναγιώτης, Μαυρομάτης Γεώργιος, 
Παπαδόπουλος Θεόδωρος και Χήρα Μελίνα-Στεφανία (Πτυχίο Βυζαντινής 
Εκκλησιαστικής Μουσικής). Μετά το πέρας των Εξετάσεων, ο Σεβασμιώτατος 
ευχαρίστησε τα μέλη της Επιτροπής για τον κόπο να προσέλθουν στη Λάρισα, αλλά 
και για τη σύνολη εξεταστική διαδικασία, συνεχάρη τους νέους Πτυχιούχους και 
Διπλωματούχο για την άρτια προετοιμασία τους και τους μίλησε πατρικά για την 
ιερη τέχνη του Δαμασκηνού, την οποία καλούνται να υπηρετήσουν, ενώ 
ευχαρίστησε τους Καθηγητές της Σχολής για την αξιέπαινη εκπαιδευτική 
προσπάθεια και προετοιμασία των μαθητών. Κατακλείοντας δε τα μέλη της 
Επιτροπής, ο Διευθυντής, αλλά και οι Καθηγητές ευχαρίστησαν τον Σεβασμιώτατο 
για τη συνεργασία, ενώ έλαβε χώρα σύντομη, εποικοδομητική συζήτηση για την 
προσεχή ακαδημαϊκή χρονιά.




















